
Επιστολή - Διαμαρτυρία της Επιτροπής κατά των Κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της Καλαμπάκας

Διαμαρτυρία - Πρόσκληση - Δήλωση της επιτροπής κατοίκων καταστηματαρχών
και ελεύθερων επαγγελματιών Καλαμπάκας κατά της υλοποίησης των
Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων Άμεσης Εφαρμογής της Κεντρικής Περιοχής της Πόλης
Καλαμπάκας.  

  

Κοινοποιητέο προς:
1. Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμπάκας
2. Τη Γενική Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας
κα Γερακούδη Καλλιόπη
3. Τους αξιότιμους κυρίους βουλευτές του νομού Τρικάλων: Βλαχογιάννη Ηλία,
Σκρέκα Κωνσταντίνο, Ταμήλο Μιχάλη, Δριτσέλη Παναγιώτα, Κυρίτση Γεώργιο

  

Έχουμε κοινοποιήσει νομίμως στο Δήμο Καλαμπάκας προ ενός και πλέον μηνός
διαμαρτυρία μας κατά των υπό δοκιμή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην πόλη της
Καλαμπάκας επισημαίνοντας τις δυσμενέστατες συνέπειες που αυτές έχουν επιφέρει στην
τοπική οικονομία της Καλαμπάκας από τη μείωση έως και εξαφάνιση της προσβασιμότητας
στο κέντρο της πόλης καθώς και από την επιβάρυνση του πολεοδομικού ιστού της πόλης
από τις άσκοπες περιπλανήσεις οχημάτων που πασχίζουν δια την τεθλασμένης να φθάσουν
στον προορισμό τους. Στην προηγούμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου
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Καλαμπάκας οι νόμιμοι εκπρόσωποί μας έλαβαν τις διαβεβαιώσεις τόσο του κ. Δημάρχου
όσο και του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου ότι η αίτησή μας αυτή θα συζητείτο -
κατόπιν σχετικών διαβουλεύσεων - από το Δημοτικό Συμβούλιο στην αμέσως επόμενη
συνεδρίασή του.
Οι καταστηματάρχες και επιχειρηματίες της πόλης της Καλαμπάκας περιμέναμε αυτή τη
συνεδρίαση με αγωνία, καθώς βλέπουμε καθημερινά τις επιχειρήσεις μας να μαραζώνουν.
Γεμάτοι ελπίδες πληροφορηθήκαμε ότι σήμερα, 30-9-2013, θα συνεδρίαζε επιτέλους το
Δημοτικό Συμβούλιο για το θέμα των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και αναμέναμε μια ειλικρινή
συζήτηση με διάθεση για αναθεώρηση των ρυθμίσεων που πλήττουν τις δραστηριότητές
μας.

  

Αντ'αυτού, αντιμετωπίσαμε τον απόλυτο εμπαιγμό. Με μια ανακοίνωση της τελευταίας
στιγμής δια του διαδικτύου η συζήτηση του θέματος αναβλήθηκε χωρίς καν να ενημερωθεί ο
πληρεξούσιος δικηγόρος μας με οποιοδήποτε τρόπο. Στη δε συνεδρίαση του Δημοτικού
Συμβουλίου ο κ. Δήμαρχος έκανε στροφή 180 μοιρών στις δεσμεύσεις του ανακοινώνοντας
ότι οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν πρόκειται να τεθούν υπό συζήτηση συνολικά αλλά
μόνον μερικώς, ανά αίτηση εκάστου ιδιώτη και επομένως η δική μας καταγγελία δεν
πρόκειται να συζητηθεί.
Με άλλα λόγια ο κ. Δήμαρχος μας είπε ότι η υποτιθέμενη δοκιμαστική περίοδος των
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, ουσιαστικά δεν υφίσταται και ότι οι παρεμβάσεις στην
κυκλοφορία των αυτοκινήτων αν και στερούνται της οποιασδήποτε εγκρίσεως από τη
Γενική Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας κα
Γερακούδη, δεν είναι προσωρινές αλλά μόνιμες.

  

Μια απλή αντιπαραβολή των πρακτικών της προηγούμενης συνεδρίασης και της σημερινής
τοποθετήσεως του κ. Δημάρχου δείχνει μια μεγάλη αλλαγή ως προς τις προθέσεις του. Τι
έχει συμβεί; Φοβάται το διάλογο η Δημοτική Αρχή;

  

Πως μπορεί η Δημοτική Αρχή να επιβάλλει και να υλοποιεί κατά τρόπο μόνιμο ρυθμίσεις
που αποφασίστηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο δοκιμαστικά και που παράλληλα
στερούνται εγκρίσεως από την κα Γενική Γραμματέα; Πρόκειται για μια τακτική τύπου
«αποφασίζομεν και διατάσσομεν» που πέραν της αναξιοπιστίας που αποπνέει, παραβιάζει
κάθε διάταξη περί κρατικής εποπτείας και προσκρούει στις αρχές της Χρηστής Διοίκησης
και του Κράτους Δικαίου.
Απέναντι σε αυτή τη συμπεριφορά δείξαμε ανοχή και υπομονή. Σε αντάλλαγμα εισπράξαμε
λοιδορίες και κατηγορίες, ενώ αμφισβητήθηκαν μέχρι και οι υπογραφές μας!!!
Είναι σαφές ότι την πολιτισμένη αντίδρασή μας η Δημοτική αρχή την εκλαμβάνει ως
αδυναμία. Πλανάται οικτρά!
Εμείς από την πλευρά μας διαμαρτυρόμαστε και φωνάζουμε:
«ΩΣ ΕΔΩ!!!».
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ΑΦΟΥ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΑΚΟΥΣΕΙ ΘΑ ΜΑΣ ΑΚΟΥΣΕΙ Η ΠΟΙΝΙΚΗ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ Ο ΚΑΘΕ ΑΝΕΥΘΥΝΟ- ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΣ ΚΟΙΤΑΞΕΙ ΝΑ ΜΑΘΕΙ ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ
ΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΟΥ.
ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΚΑΙ ΟΣΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ
ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΕΔΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΗΝΑ ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ ΠΑΡΑΚΜΑΖΕΙ.
ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΠΡΙΝ
ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΡΓΑ...

  

Καλαμπάκα 30-9-2013
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος
Δήμος Θανάσουλας
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